

اخبار سایت‌ها

سیامک مدیرخراسانی رئیس شعبه ۷۶ دادگاه کیفری شد

طی ابلاغی از سوی رئیس قوه قضایه ، قاضی «سیامک مدیر خراسانی» به ریاست شعبه ۷۶ دادگاه کیفری استان تهران – که به پرونده‌های مطبوعاتی رسیدگی می‌کند- منصوب شد.
محمدعلی ابراهیم‌خانی، سرپرست دادگاه‌های تجدیدنظر و کیفری استان تهران در گفتگو با ایسنا، با بیان این خبر، گفت : طی ابلاغ‌های جداگانه از سوی رئیس قوه قضایه، قاضی شهرابی فراهانی به عنوان رئیس شعبه ۲۲ دادگاه تجدیدنظر استان تهران و قاضی متولی به عنوان رئیس شعبه ۳۲ دادگاه تجدیدنظر استان تهران و قاضی محمدباقری به عنوان رئیس شعبه ۲۸ دادگاه تجدیدنظر استان تهران منصوب شد.

هیچ رابطه‌ونسبتی با دولت احمدی نژاد ندارم

«حسین . ن» گرداننده پایگاه خبری نوسازی که هتاکي صورت گرفته در آن علیه سيد حسن خميني باعث واكنش دو طيف اصولگرا و اصلاح طلب شده است، می گوید نه تنها هيچ ارتباط و نسبت ارگانیک وغير ارگانیک با دولت احمدی نژاد ندارم، بلکه از منتقدان جدی دولت می‌باشم . وی که با ایرنا سخن می گفت، افزود : در گذشته نیز انتقادات شدیدی علیه دولت احمدی نژاد داشته ام . گرداننده پایگاه خبری نوسازی که به اشتباه، طرفدار دولت معرفی شده، همچنین هرگونه ارتباط خویش با مجموعه های وابسته به سپاه را نیز تکذیب کرده و افزود به درجات شدید تری اینگونه رابطه هارا تکذیب می‌کنم و هیچ ارتباط و نسبتی با این نهاد ندارم .

از ۲۸۰ کاندیدای تأیید صلاحیت شده سهم اصلاح طلبان فقط ۲۵ نفر است

سخنگوی اعتماد ملی با اشاره به تأیید صلاحیت حدود ۲۸۰ تن از داوطلبان کاندیداتوری مجلس شورای اسلامی در بررسی های مجدد شورای نگهبان، گفت : فقط ۲۵ نفر از این ۲۸۰ نفر از اصلاح طلبان هستند . سخنگوی اعتماد ملی در گفتگو با ایسنا، با بیان این‌که اکثریت این تأیید صلاحیت‌شدگان چهره‌های شاخص سیاسی نیستند و به نظر می‌رسد بیشترین دلایل رد صلاحیت آن‌ها، کمبود مدارک بوده و نه دلایل سیاسی مثل ماده ۲۸ بند ۱ و ۳، افزود: اصلاح طلبان با این تعداد کاندیدای تأیید صلاحیت شده، توان رقابت در کم‌تر از ۶۰ کرسی مجلس را دارند و به این ترتیب برای ۲۳۰ کرسی مجلس هشتم رقابت برای جبهه اصلاح طلبان امکان‌پذیر نیست .

۶ نفر برای انتخابات خیرگان تهران رقابت می‌کنند

محمدحسن موسی‌پور از رقابت شش نامزد انتخابات میاندوره‌ای مجلس خیرگان در حوزه انتخابات تهران خبر داد . رئیس شورای اطلاع‌رسانی وزارت کشور افزود : از میان ۴۴ نفر که برای حوزه‌های انتخابیه تهران، آذربایجان شرقی، قزوین و ایلام برای انتخابات میاندوره‌ای مجلس خیرگان ثبت‌نام کرده بودند، ۱۳ نفر در ۲۴ اسند با یکدیگر رقابت می‌کنند که شش نفر از این افراد برای حوزه انتخابیه تهران و هفت نفر برای سه حوزه دیگر رقابت می‌کنند .

لیست مستقل می‌دهیم

دبیرکل اعتدال و توسعه تأکید کرد که این حزب در انتخابات مجلس هشتم لیست مستقل می‌دهد . وی در گفتگو با ایرنا ویژه انتخابات افزود : حزب اعتدال و توسعه می‌تواند به عنوان یک جریان میانی با یک هویت مستقل و واحد فراتر از اهداف و منافع حزبی در فعالیت‌های سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی جامعه حضوری فعال داشته باشد. وی تصریح کرد : از آنجایی‌که اعتدال و توسعه به دنبال یک همگرایی گسترده و سازنده در سطح جامعه است لذا در هیچ یک از دو اردوگاه اصولگرایان و اصلاح طلبان قرار نمی‌گیرد و در عین حال آنها را انکار نمی‌کند .

اکثریت مطلق مجلس در اختیار جناح رقیب خواهد بود

رئیس شورای سیاستگذاری ستاد ائتلاف اصلاح طلبان گفت : از ابتدای دعوت خاتمی از اصلاح طلبان برای حضور در انتخابات بنا بر حضور پرشور و در گام نخست نمایش تشریک مساعی بود که حرکت تشکل های سیاسی در این زمینه بسیار خوب و در استان‌ها نیز امیدوارکننده بود. به گزارش ایسنا، سیدعبدالواحد موسوی لاری طی ارائه گزارشی از روند برگزاری انتخابات در بیستمین نشست ماهانه بنیاد باران – که با حضور سیدمحمد خاتمی و اعضای بنیاد برگزار شد- با اشاره به وضعیت فعلی آرایش کاندیداها اظهار کرد : هم اکنون در وضعیتی قرار داریم که نمی‌توانیم در بسیاری از استان‌ها بگوییم که امکان مشارکت وجود دارد یا خیر . وی افزود : گفته بودیم که اصل بر حضور در انتخابات است، ولی واقعیت این است که فضای فعلی با قبل از بررسی صلاحیت‌ها متفاوت است . موسوی لاری معتقد است : انتخابات آینده مجلس شورای اسلامی مهندسی شده است و رصلاحیت‌ها نیز بی حساب و کتاب صورت گرفته است . مساله روشن نیز این است که اکثریت مطلق مجلس در اختیار جناح رقیب خواهد بود . وی تصریح کرد : ابهام در معقول بودن یا نبودن عرصه رقابتی مشکلی است که تادو اسفند با آن روبه‌رو هستیم .

رویدادهای داخلی

هاشمی رفسنجانی:

باید مزاحمت‌ها و سنگ اندازی‌ها را در راه پیشرفت دانشگاه آزاد، کم کنیم



گفت : ریشه‌های هر تمدنی را دانشمندان و متفکران بنا می‌کنند و تمدن اسلامی نیز زمانی شکل گرفت که تعالیم قرآنی مسلمانان را به تفکر واداشت و مسلمانان نیز در دارالحکمه تمام علوم دنیا را به مرکز اسلامی آوردند و آن را در جهان اسلام پخش کردند و همین کار باعث شد تمدن اسلامی چندین قرن جهان را تحت تاثیر قرار دهد؛ چنان‌که وقتی اروپایی‌ها با تمدن اسلام آشنا شدند آن را به اروپا منتقل کردند؛ اما پس از حمله مغول از یکسو و جنگ‌های صلیبی از سوی دیگر این تمدن کم کم ضعیف شد و اروپایی‌ها از ما جلو زدند . الان هم نوبت ماست . حکومت اسلامی را بر پایه تعلیمات اهل بیت تشکیل داده‌ایم تا دانشگاه آزاد اسلامی و سایر دانشگاه‌ها بسترهای پیشرفت را فراهم سازند و اگر حرکت خود را ادامه دهیم امیدهای زیادی وجود دارد . رئیس مجلس خیرگان رهبری، در ادامه با اشاره به فشارهایی که بر کشورمان برای جلوگیری از پیشرفت وجود دارد، گفت : آنها ما را تحت فشار قرار داده‌اند و می‌خواهند ما را از دانش و تکنولوژی محروم کنند؛ اما با وسعتی که جوانان امروز در حوزه‌های علمی و دانشگاهی پیشرفت می‌کنند نمی‌توان جلو آن‌ها را گرفت .

شاید به بهانه مسائلی مثل پرونده هسته‌ای جلو بخشی از پیشرفت ما را بگیرند یا موارد دیگر؛ اما از رشد افکار و دانش و علوم نمی‌توانند جلوگیری کنند و نشاط علمی را که امروز در جامعه ایجاد شده نمی‌توانند از بین ببرند . هاشمی رفسنجانی ادامه داد : امیدوارم به زودی شاهد مقام‌های عالی و مشعش از همه دانش‌ها در کشور باشیم و جایگاه خود را بتوانیم در جهان به دست بیاوریم؛ به شرط این‌که موانع بی‌ربط پیش روی ما به وجود نیاید و بتوانیم حرکت طبیعی مردم و دانشمندان را شاهد باشیم . وی در ادامه با تمجید از افزایش تعداد زنان در دانشگاه‌ها گفت : برخی نگران حضور گسترده زنان در محافل دانشگاهی هستند اما نباید چنین نگرانی‌ای در جامعه وجود داشته باشد؛ حتی اگر کسی دانشمند شد و در خانه نشست دانش او اثر خواهد داشت . حضور زنان در جامعه و مراکز دانشگاهی به برکت جمهوری اسلامی ایجاد شده است؛ در حالی‌که زمانی بود که نسبت به حضور زنان در جامعه و برخی بخش‌ها نگران بودند .

درخواست وزیر کشور از شورای نگهبان:

امکان برگزاری انتخابات رقابتی را فراهم کنید

آستانه انتخابات امیدواریم که مسایلی اخلاقی رعایت شود . وی در پاسخ به سؤال خبرنگار دیگری که درباره اقدام دولت در قبال این قضیه گفت : به دولت هم هر روز اهانت می‌شود و قطعاً ما این گونه رفتارها را نمی‌پسندیم . نه به دولت و نه به هیچ جایگاه والای انقلابی نباید اهانت شود . وی درباره برخی اظهارنظرهای مسئولان نظامی درباره انتخابات نیز خاطرنشان کرد : اظهارنظر با دخالت در انتخابات فرق دارد و آحاد مردم اجازه دارند که اظهارنظر کرده و در انتخابات مشارکت کنند و نظر دهند . فضای جامعه را نباید بست . وزیر کشور با بیان این‌که دخالت به نفع هیچ کس نیست افزود : ما به عنوان مجری قانون به شدت تلاش می‌کنیم در امر انتخابات هیچ کس دخالت نکند اما معنای دخالت حرف زدن نیست و اگر چنین دیدی وجود داشته باشد، فضای سانسور در کشور به وجود می‌آید . وی همچنین در پاسخ به سؤال خبرنگاری درباره قرار گرفتن چهره‌های نظامی در پست‌های انتخاباتی اظهار کرد : اگر یک نظامی در پست نظامی خود باشد حق دخالت و قرار گرفتن در پست‌های

که پرسیده زمانی نتور انتخابات داغ می‌شود، گفت : نتور انتخابات دارد داغ می‌شود و این مسأله جوشی نیست و آهسته آهسته صورت می‌گیرد . وزیر کشور درباره انتخابات رایانه‌ای گفت : توافقات ما در این زمینه با شورای نگهبان انجام شده است؛ در این دوره انتخابات رایانه‌ای را با انتخابات سنتی بایکدیگر انجام می‌دهیم و انتخابات رایانه‌ای به کمک آن شیوه قدیم آمده است . وی افزود : انتخابات رایانه‌ای به طور کامل در انتخابات آتی انجام می‌شود . وزیر کشور همچنین در پاسخ به سؤال خبرنگار دیگری که درباره هتک حرمت برخی سایت‌های خبری به بیت حضرت امام(ره) گفت : ما هر آن‌چه که خلاف قانون و خلاف حرمت اجتماعی است و عدم رعایت یک سری مناسبات سالم اجتماعی باشد را نمی‌پذیریم و این‌که پیش از این و در مرحله بررسی صلاحیت‌ها در هیأت‌های اجرایی سوابق اجتماعی برخی افراد موجب رد صلاحیت آن‌ها شد و ما این اطلاعات را در اختیار مسئولان امر در مراحل بعد قرار دادیم در عین حال در پاسخ به سؤال خبرنگار دیگری

سخنگوی جبهه‌پیروان

خط امام(ره) و رهبری:

وجود چند فهرست

انتخاباتی سبب شکسته شدن

آرامی شود

و در حالی‌که تقاضا برای ورود به دانشگاه زیاد بود و مردم حاضر بودند هزینه تحصیلی فرزندان خود را بپردازند، ما هم از این امکانات استفاده کردیم و دانشگاه آزاد ایجاد شد . هاشمی رفسنجانی در ادامه گفت : آن روز با کمترین امکانات شروع کردیم و امروز شاهدیم که ۱۴ میلیون متر مربع فضای دانشگاه در سراسر کشور و حتی در شهرهای کوچک ایجاد شده است و یک و نیم میلیون دانشجو و دو و نیم میلیون فارغ‌التحصیل دانشگاه آزاد در جامعه حضور دارند که بیشتر آن‌ها به خاطر ارزش علمی شان در کشور شاغل هستند و به جامعه خدمت می‌کنند . وی همچنین با اشاره به سخنان رئیس دانشگاه آزاد گفت : همان‌طور که خدمت رئیس دانشگاه گنتم دهه سوم دانشگاه آزاد، دهه کیفیت است و باید کف عمومی دانشگاه به لحاظ کیفی ارتقا یابد و من خوشحالم که قرار است دانشگاه قم الگوی کیفی برای سایر دانشگاه‌های آزاد باشد . رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، در ادامه با اشاره به سابقه علمی شهر قم، افزود : قم این استحقاق را دارد که مرکز جامع علوم اسلامی و دانشگاهی شود و این امر در سایه مجاهده و تلاش امکان‌پذیر خواهد بود . قم پس از دوره ائمه معصوم و در دوره غیبت پایگاه اصلی جمع‌آوری روایات و اخبار بوده و توانسته پایه فقهات جهان اسلام شود؛ به عیسارتی قدم اول را در جمع‌آوری احادیث و روایات، قم برداشت و گام دوم را قفهای توس برداشتنند و امروز هم که برای اولین بار حکومت رسمی اسلامی در دوران غیبت بر محوریت ولایت فقیه به وجود آمده است، پایه این کار از قم بوده است . هاشمی رفسنجانی همچنین گفت : قم مدتی در تاریخ غریب بود و در برخی حکومت‌ها تحقیر می‌شد اما امروز باید جایگاه خود را کسب کند . حوزه در این شهر راه خود را می‌رود و نیازی به کمک ما ندارد؛ اما باید دانشگاه را در این شهر تقویت کنیم؛ به نحوی که بتواند الگوی دانشگاه‌های دیگر شهرها باشد . رئیس مجلس خیرگان، همچنین با اشاره به دانشگاه آزاد اسلامی، گفت : این دانشگاه باید بر اساس اصول اسلام باشد؛ البته این امر به مفهوم میدان دادن به افکار جامد و متحجر نیست که هر از گاهی دیده می‌شود؛ بلکه اصول اسلامی پذیرفته شده در میان علمای روشن کشور منظور است . وی با بیان این‌که حضرت امام در همه زمینه‌ها تفکراتی روشن داشتند، تأکید کرد : باید تفکرات ایشان برای دانشجویان و مدیران دانشگاه محوریت داشته باشد . هاشمی رفسنجانی در بخش دیگر سخنانش با اشاره به کیفی شدن دانشگاه آزاد، گفت : امکانات مادی، فضای آموزشی و آموزش‌های تخصصی از نیازهای علمی این دانشگاه است؛ البته این دانشگاه می‌تواند خود را اداره کند و نیازی به کمک دیگران ندارد . همه تجهیزات این دانشگاه مال ملت است و هیچ‌یک از مسئولان دانشگاه حتی یک سهم نیز در مالکیت این دانشگاه ندارند. وی افزود : امیدوارم پایه‌های این دانشگاه‌ا ان قدر محکم شود که کسی نتواند به آن دست ببرد و دانشگاه برای نسل‌های آینده بماند . هاشمی تأکید کرد : اگر راه پیشرفت علمی جلو برود امید داریم انقلاب نقش اساسی خود را در تاریخ ایفا کند . رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، همچنین

پنجشنبه ۲۵ بهمن ۱۳۸۶- ۶ صفر ۱۴۲۹- ۱۴ فوریه ۲۰۰۸- شماره ۵۵۳۵

اخبار سایت‌ها

پاسخ روح... حسینیان به حمید انصاری

روح‌الله حسینیان رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی در نامه‌ای سرگشاده به‌نامه‌روز سه‌شنبه حمید انصاری قائم‌مقام مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام خمینی (ره) خطاب به خود، پاسخ داد . به گزارش ایسنا، در این نامه آمده است : هنوز از شایعه انصراف اینجانب چیزی نگذشته که دروغ دیگری از قول انصاری علیه اینجانب ساخته و پرداخته شد . ای کاش می‌دانستم این شایعات و دروغ‌پردازی تنها یک تصادف است یا یک برنامه . چند روز پیش شایعه کردند که اینجانب از کاندیداتوری نمایندگی مجلس شورای اسلامی انصراف داده ام رسانه‌های دوم خردادی و ضد انقلابیون هم‌زمان ده هاتحلیل را که چه شد حسینیان آمد و رفت، چرا حسینیتان را آوردند و بردند، چرا حسینیان از گردونه اصول‌گرایی بیرون انداخته شد؟ و ده‌های تحلیل دیگری که بر مبنای یک دروغ ساخته شد، منتشر کردند . اینک دروغی دیگر از قول حمید انصاری به اینجانب نسبت داده‌اند که خبرگزاری ایسنا که از ابتدای تأسیس بنای بر دشمنی و تهمت پراکنی علیه اینجانب راداشته است مفصل روی ساینش آورده است .

دیدار کروی و جنتی

مهدی کروی با اشاره به دیدار سه‌شنبه شب گذشته خود با جنتی در منزل دبیر شورای نگهبان، این دیدار را مثبت و امیدوارکننده توصیف کرد . دبیر کل اعتماد ملی در گفتگو با ایسنا در پاسخ به پرسشی که درباره محتوای این جلسه، گفت : در این دیدار که یک دیدار بسیار صمیمی و گرم بود ضمن عرض خسته نباشید و خدا قوت و تقدیر و تشکر از زحمات شورای نگهبان پیشنهادات خود را راجع به برخی کاندیدها و چهره‌ها از جریانات و گروه‌های مختلف ارائه کردم . کروی با تأکید بر این‌که صحبتیم درباره اشخاص با دبیرشورای نگهبان تنها مختص کاندیداهای اصلاح طلب نبود، گفت : درباره افرادی که چه بسا چهره اصلاح طلب هم محسوب نمی‌شوند، نقطه نظراتم را با وی در میان گذاشتم . وی با بیان این‌که اقدامات خوبی تاکنون در زمینه تأیید صلاحیت کاندیداها از سوی شورای نگهبان صورت گرفته است افزود : امیدوارم حرکتهای بهتر و بیشتری در آینده در این زمینه انجام شود .

رئیس جمهوری باید همین جا به سؤالات پاسخ دهد

نماینده تبریز در مجلس در هنگام دفاع رییس جمهوری از کلیات لایحه بودجه سال ۸۷ سؤالاتی در مورد بودجه نوشت و آن را به رئیس مجلس داد تا آن را تقدیم دولت کند . به گزارش ایسنا، عضو کمیسیون بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی – در جلسه علنی دیروز مجلس پس از پایان دفاعیات رئیس جمهوری از کلیات لایحه بودجه با بیان این‌که رئیس جمهوری گفتند که هر چه مجلس تصویب کند آن را عمل می‌کنیم، تصریح کرد : اگر این‌طور است چرا در سال جاری هفت مورد تخلف محرز دولت است که به بودجه عمل نکرد . وی خواست سؤالاتش تک تک قرائت شود و همین‌جا پاسخ داده شود . وی ادامه داد : در سال جاری دولت ۶/۵ میلیارد دلار بنزین وارد کرده است و این با چه مجوزی بوده است؟ همچنین مجلس مصوب کرده بود که یارانه بنزین حذف شود ولی این‌طور نشد .

«آینده نو»، «اسرار» و «بانی فیلم» یکشنبه در دادگاه مطبوعات

جلسه رسیدگی به مدیران مسئول روزنامه‌های «آینده نو»، «اسرار» و روزنامه سینمایی «بانی فیلم» یکشنبه در شعبه ۷۶ دادگاه کیفری استان تهران با حضور هیات منصفه برگزار خواهد شد .

برنامه‌های رسانه ملی در بهترین سطح رعایت ضوابط شرعی است

رئیس سازمان صدا و سیما با اشاره به طرح امنیت اجتماعی گفت : حواشی‌ها نباید ناجا را در کار خود مست کند . به گزارش ایسنا، ضرغامی دیروز در مراسم افتتاحیه مرکز اطلاعات و کنترل ترافیک پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی افزود : نظرسنجی‌ها در ۲ سال اخیر نشان داده است که ناجا جزو ۳ دستگاه اولی بوده که مردم از آن رضایت داشته‌اند . وی با اشاره به اینکه ذات ناجا، رفتارهای انتظامی و تحدیدکننده است، افزود : مردم پشتیبان نظام و انقلاب هستند و این امر را در راهپیمایی‌ها نشان می‌دهند و حداقل مطالبه مردم از مسئولان این است که احساس کنند آنها در راه خدمت به مردم هستند . رئیس سازمان صدا و سیما طرح امنیت اجتماعی را طرح بزرگ، پیچیده و سنگینی دانست و گفت : معلوم نبود خیلی از افراد دیگری که ادعای حضور در دستاوردهای بزرگی فرهنگی را دارند، اگر این مأموریت به آن‌ها واگذار می‌شد، به درستی از عهده آن برمی‌آمدند . وی در حالیست که نیروی انتظامی با معرفت و شناخت صحیح و احساس مسئولیت این طرح را در حد بسیار خوبی به پیش برد که باید این امر ادامه یابد . به گزارش ایسنا، وی با اشاره به ادعای افرادی که می‌گویند «آنها که ظواهرشان جزو مصادیق طرح امنیت اجتماعی است، خود در فیلم‌ها و سریال‌ها حضور دارند و این امر با طرح مذکور در تناقض است» افزود : این امر خلط میحث است، چرا که برنامه‌های رسانه ملی در بهترین سطح رعایت ضوابط شرعی است و این‌که انتظار داشته باشند، خانمی که در راهپیمایی شرکت می‌کند، ولی بخشی از وی می‌بیرون است را نباید رسانه ملی نشان دهد اینطور نیست، چرا که اینها مظاهر امنیت اجتماعی نیست .

انتخاباتی امکان تغییر در آن وجود دارد . او خاطرنشان کرد : با توجه به وجود نظام مردم سالار دینی در ایران هر حزب و گروهی مختار به دادن فهرست انتخاباتی برای مجلس هشتم است . وی با اشاره به اینکه جبهه متحد اصولگرایان همواره بر اتحاد تمام تشکل‌های اصولگرا تأکید داشته است افزود : هدف و تلاش جبهه متحد رسیدن به اتحاد بر مبنای خود جمعی است . سخنگوی جبهه پیروان خط امام (ره) و رهبری تأکید کرد : وجود چند فهرست انتخاباتی سبب شکسته شدن آرا می‌شود واین برای هیچ تشکل سیاسی ایده‌آل نخواهد بود .